
Урок № 3 

Тема: посты в Православной церкви. Какие бывают?  Тип: усвоение новых знаний. 

Задачи: объяснить ученикам, что такое пост. Какие виды постов бывают. В какие дни являются постными.  

 

Планируемые образовательные результаты 

Предметные: 

Знают, что такое пост, виды постов, знают какие дни являются постными 

и почему. Знают для чего человеку нужен пост.  

 

Метапредметные: 

Умеют объяснить, что такое пост, какие существуют виды постов. 

Умеют объяснить какие дни и по какой причине являются постными. 

Могу рассказать, для чего человеку нужен пост.  

Межпредметные связи: литература 

Ресурсы урока: 

Учебник, иллюстрационный материал.  

 

Ход урока 

Содержание деятельности учителя: Содержание деятельности 

обучающихся: 

Актуализация необходимых знаний 

На примере презентации рассказать ученикам о постах в Православной церкви. Какие бывают виды постов, 

какие дни являются постными.  

 

Объясняют пройденный материал.  

Предъявляют результат, объясняют 

выбор, выслушивают мнения 

других групп 

 

Мотивация познавательной деятельности 

Дает задание сформулировать тему урока,  

составить рад вопросов, на которые учащиеся хотят получить ответ по теме урока 

Формулируют тему урока 

Составляют вопросы к уроку, 

записывают их и читают вслух 

Организация познавательной деятельности урока 

 

 Организует беседу по вопросам, предложенным учащимися 

 



Организует проверку понимания (освоения) материала: 

Что они знают о постах? В какие дни совершаются посты и почему?  

 

 

Пытаются найти ответы на 

поставленные вопросы 

Слушают учителя 

Задают интересующие вопросы 

Подведение итогов 

Даёт задание вспомнить, что изучалось на уроке, какие моменты урока, с точки зрения учащихся были самыми 

важными и интересным.  

 

 

 

Отвечают на задание в 

презентации.  

Дополнительный материал:  
 

Диагностика достижения планируемых результатов: ответы на вопросы, выборочный пересказ. 
 

Дополнительные творческие задания: 

подобрать иллюстративный материал к уроку, составить словарик темы, попробовать кому- то рассказать о постах.  

Самоанализ 

Достижения: Сложности:  

 

 

 

 


